

«Старый Новый год спешит к нам в гости!»

Зима – самое богатое время года на праздниках. Встреча Нового года, Рождество, а за ними Васильев день – новогодние святки. Еще в Древней Руси этот день ежегодно широко отмечался. Назван он был в честь Василия Великого – святого архиепископа Кесарийского, глубоко почитаемого у христиан.

В канун замечательного праздника Старого Нового года в Крыловском комплексном центре реабилитации инвалидов прошла музыкальная программа «Старый Новый год спешит к нам в гости». На празднике вспоминали об истории и традициях празднования Васильева дня, о приметах Старого Нового года. А гадание на варениках с сюрпризом у всех присутствующих вызвало удивление и радость. Гости мероприятия узнали от ведущих, как охранять фруктовые сады, какие слова говорить для будущего хорошего урожая.

Праздничную программу украсил Крыловский хор ветеранов «А годы летят», в их исполнении звучали колядки и веселые прибаутки. В народных костюмах, слаженными голосами, хор просто завораживал публику. Гости с удовольствием слушали родные сердцу песни и подпевали артистам.

За праздничным столом звучали тосты, притчи с пожеланиями счастья и здоровья. Дружно спели новогодние народные песни. Добрая, сердечная атмосфера создала отличное настроение, и огромный заряд радостных эмоций и впечатлений.

Культурорганизатор:

С. В. Ивахненко

